

### 老旧小区加装电梯 战高温抢抓进度

本报讯(朱胜楠 周衡)多层住宅加装电梯是改善市民生活、方便老年人出行的重要民心工程。在丁卯街道瑞泰新城1幢2单元,加装电梯工程正在按时推进(见图 周衡 摄),预计8月底全部竣工。

瑞泰新城小区建于2002年,共有28幢楼房,870多户居民。整个小区都是没有电梯的多层住宅,且居民以老年人居多,上下楼不太方便,因此加装电梯的意愿十分迫切。

在电梯加装现场,单元门口已经被绿色围挡围了起来,工人师傅正忙着拆除楼层遮挡物,为后期加装电梯做准备。

镇江中建机电设备安装工程有限公司业务总监吴冰介绍,面对高温天气,中建机电将增加人员和机械设备的投入,合理安排作业时间,在确保施工人员健康、安全的前提下,保工期、抓进度,力争早日竣工。吴冰说,“从6月中下旬一直到现在,施工进度还是非常快的,8月初整个钢架结构将全部完成。8月初开始进行电梯的安装,预计到8月底,这栋楼的业主就可以用上新电梯了。”



# 新区主要领导赴姚桥调研

## 要求狠抓落实主动作为全力打好“五大攻坚战”

本报讯(辛闻 沈萍)7月27日,市政协副主席、新区党委书记路月中专题调研姚桥镇“五大攻坚战”推进情况,要求全镇统筹安全与发展,聚焦重点关键,抓好顶层谋划,强化攻坚意识,加快形成合力,推动各项工作提档进位、提质增效,为完成全年目标任务提供坚强保障和有力支撑。

面对板块工作的复杂性、艰巨性,一定要抓住主要矛盾、探索方法路径、加强系统思维,善于“十个指头弹钢琴”,在充分调研和系统谋划的基础上找准发力点,突出做好重点难点问题的攻坚,以重大任务、重点指标、优质项目的落地,不断激发高质量发展的强劲活力。

可利用的资源,紧密对接金融机构,加速打通关键环节,全力拓展融资渠道,切实扛起应有的责任担当。项目招引要形成合力,加强与招商中心等部门的沟通对接,发挥自身优势,拓展信息来源,推动重大项目快落地、快建设,助力镇域经济发展取得新突破。社会治理要靠前发力,加快推进“末梢疏通工程”,全面梳理镇域集成网格、社会网格,主动听取民声、访查民意、了解民情,积极回应群众合理诉求,不断提升百姓幸福感和满意度。



图为姚桥新貌。龚舒林 摄(资料图片)



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com



### 国资国企系统以赛促改 着力推进高质量发展

本报讯(王玉龙 徐惠)7月27日下午,以“喜迎二十大、改革建新功”为主题的全市国企改革三年行动知识竞赛市区专场在新区银山剧场举行,来自各市(区)的8支国资国企代表队同场竞技(见图 徐惠 摄)。

“截至今年6月底,市国企改革三年行动方案122项改革任务已全部完成,全市国企改革发展呈现出稳中奋进的良好态势。”市国有企业改革领导小组办公室副主任凌仁泉希望,以竞赛为契机,国资国企系统全体干部职工充分发挥以比促学、以赛促改的精神,持续做好国企改革三年行动“后半篇文章”,确保国企改革三年行动圆满收官,推动镇江国资国企高质量发展。

比赛现场,气氛严肃热烈,选手们拼手速、比脑力,以智慧对决,凭实力比拼,比赛精彩纷呈。参赛选手用扎实的功底、敏锐的反应和高效的协作,博得了全场

观众的阵阵掌声,充分展现了新时代国企职工的良好精神风貌。

“竞赛内容以国企改革三年行动和国资监管知识为主,涵盖加强党对国有企业的全面领导、建立健全现代企业制度、推进市场化用工等国有企业改革相关内容。”新区国资办相关负责人介绍,此次知识竞赛设步步为赢、眼明手快、巅峰对决和沙场点兵四个环节,涵盖必答题、抢答题、风险题等多种形式,丰富了竞赛形式,提升了竞赛水准。

近年来,新区深入贯彻落实中央、省、市关于深化国资国企改革的各项决策部署,围绕“放活市场活力、管住关键环节、做强利润单元”为核心目标,强化体制机制建设,注重多部门协调联动,在建立完善现代企业制度、职业经理人试点、混合所有制改革、绩效薪酬改革等方面,走出了一条适合开发区国企发展的改革之路,改革成效显著。

### “宣城小哥” 义警巡逻队成立

百余名外卖员上岗守护平安丹徒

本报讯(记者 张驰川)7月26日上午,在丹徒公安分局城区派出所内,一场纵深推进夏季治安整治“百日行动”暨“宣城小哥”义警巡逻队启动仪式正在举行。100多名外卖员正式上岗,他们将成为守护平安丹徒的又一支中坚力量。

据介绍,开展此项工作,是公安机关应对复杂治安形势,促进社会资源整合,实现巡防力量集聚,推动社会治安防控体系建设关口前移、重心前倾的重要举措。

活动现场,丹徒公安分局、丹徒区见义勇为基金会相关负责人为甘建荣等40名“宣城小哥”义警巡逻队队员代表送上聘书和肩灯。“宣城小哥”将在公安机关的指导下,参与治安巡逻、安全防范、社会救援、法治宣传、公益爱心等活动。公安部门也将对“宣城小哥”提供破案线索、见义勇为、助人为乐等行为进行表彰奖励。

### 多部门关爱“城市美容师”

本报讯(孙晨飞 何江川)为了表达对环卫工人辛勤付出的感谢以及倾听基层岗位劳动者的心声,切实把关心关爱送到环卫工人心中,近日,润州区金山街道西津古渡社区联合市城市管理局、润州区环境卫生管理所、市爱心家园公益服务社共同举办“十五年来我在岗‘城市美容师’故事分享会”。

活动现场,环卫工人们和志愿者们畅所欲言,气氛活泼且温馨。“卫生工作虽然脏、苦、累,但与人们的生活息息相关,是城市管理中不可缺少的工作。城市干净、卫生,作为环卫工人,我感到非常的自豪!”环卫工人张春华质朴的话语,饱含着沉甸甸的使命感和责任感。“作为一名学生,培养劳动意识非常重要,城市是属于大家的,我们每个人都有爱护她的义务。”坚持十多年参加公益活动的志愿者孙语桐说。

声声问候显真情,句句祝福暖人心。市城管局相关负责人表示,城管部门将与社会爱心人士联动,更加关爱环卫工人,保障环卫工人的各项权益,做他们的知心人和贴心人。

活动最后,大家为环卫工人们送上了夏日慰问品。

# 桃花坞路8月6日起大修

## 施工期间单向通行,预计12月底完工

本报讯(方良龙 杜广晨)2022年我市重点民生工程——桃花坞路(梦溪路—小米山路)大修工程,将从8月6日开始半封闭施工,预计年内可竣工通车。7月28日上午,市干道办举行座谈会,向沿线单位和商铺代表通报工期安排并听取意见建议。

桃花坞路位于老城核心区,西起梦溪路,东至小米山路,全长约1500米,规划红线宽24米,其中行车道宽10-12米,为城市次干道。现行车道为沥青混凝土路面,建成时间较早,路面破损严重。规划设计部门调查发现,路面有缺陷上百处,导致高低起伏不平,车辆在行驶中颠簸明显。

而两侧人行道为道板铺装路面,铺装整体老旧,样式杂乱;人行道上,非机动车停放密集,局部被占用为机动车停车位,沿线单位和居民要求改造的呼声很高。

记者了解到,桃花坞路沿线商铺林立,两侧人行道法桐长势茂盛,车行道不具备向两侧拓宽的条件,人行道上还存在10KV架空线、配电箱以及通信、燃气等管线的限制。因此,此次大修在具备条件的路段采取机非分离方案,减少交通混行的影响,提高道路通行能力。

项目现场负责人朱锋介绍,此次主要对行车道、人行道和慢车道进行整体出新,局部地段实

施污水改造、更换自来水管,对人行道及宽敞地带实施海绵设施改造。同步对4对公交站台设置进行梳理,休憩桌椅设置、市政设施美化等。由于工期紧、任务重,为确保年内能够通车,将划分为3个施工段落(梦溪路—华星新村小区入口、华星新村小区入口—中医院东入口和中医院东入口—小米山路)同时进行施工。结合现场情况以及综合管线施工等情况,先行进行南半幅施工。

“桃花坞路道路比较狭窄,梧桐树也比较低矮,沿线小区和单位众多,交通流量比较大。”交警支队秩序大队相关负责人介绍,为减少施工期间交通拥堵,经交警部门现场查勘和反复研究,从8月上旬起实行交通管制:第一阶段封闭南半幅期间,车辆由东向西单行(从小米山路往梦溪路方向行驶);第二阶段封闭北半幅期间,车辆由西向东单行。考虑到一些重点单位的特殊情况,可能会对交通组织进行微调。

交警部门提醒市民,施工期间非必要尽量不行驶桃花坞路,以减少桃花坞路的交通压力。沿线单位和居民可提前规划出行路线,出行车辆可选择花山支路、八角亭路、花山路、京口路以及石马湾路绕行。施工期间交警部门也会全力以赴加强路面巡查,增加警力进行交通疏导,保证道路畅通。



桃花坞路改造效果图

### 七条公交线路改道

#### 开通梦溪嘉苑始发短驳循环线

本报讯(方良龙 杜广晨)桃花坞路将于8月6日起施工,届时道路将半幅开放,公交车无法正常通行。为方便施工路段的

市民出行,公交公司决定临时调整7条公交线路部分站点及走向,并开通由梦溪嘉苑始发的短驳循环线。

在7月28日的桃花坞路(梦溪路—小米山路)大修工程座谈会上,公交公司介绍,施工期间,原路段因路幅较窄,且为单向单车道,不具备公交车通行条件,为此临时调整途经此处的公交线路的走向及停靠站点,涉及10路、32路、K10路、14路、123路、23路、113路等7条公交线路。

### 梳儿巷寿邱街片区 老旧小区改造进行中

7月27日,京口区健康路街道组织人员和机械设备,对梳儿巷寿邱街片区的违建进行拆除,为该片区老旧小区改造扫清障碍。据了解,该片区总共改造12栋楼,375户,总面积约2.5万平方米。改造涉及屋面



图为寿邱街片区改造效果图